



山东移动淄博分公司坚持推进信息化助农,手把手帮助果农通过5G网络现场直播开展销售,助力果农增收,让更多的果农借助移动5G网络搭上了乡村振兴的“快车”。



5月30日,山东移动淄博分公司副总经理朱魁为助考车辆贴爱心车贴。

十余年助考路 践初心强服务

山东移动淄博分公司:有淄有爱“移”路相随

2023年高考如约而至,淄博市第18届爱心助考“为小”大型公益活动热烈进行,惠及众多考生和家长。

有这样一家爱心企业,连续十余年参与爱心助考公益活动,积极践行社会责任。在送考之外,企业员工们服务的身影遍布城市乡村的各个角落,宽带装维师傅热心上门服务,营业厅工作人员耐心细致讲解,网络保障人员风雨无阻工作。

作为淄博市信息通信业的主力军,山东移动淄博分公司始终秉持“不忘初心、便民惠民”的服务理念,坚守知行合一的实践理念,努力为客户提供更优质的服务,以“心级服务”助力美好城市建设。

爱心助考,企业干部员工踊跃参与

一座城、一群人、一件事。自2006年开始,大众日报淄博融媒体中心(鲁中晨报)连续发起淄博市爱心送考大型公益活动,已惠及数万学子。经过十余年各方爱心的汇聚,“爱心送考”已演变升级成全社会共同参与的“爱心助考”活动,成为淄博市新时代文明实践的品牌活动。又到一年高考时,作为助考大军“主力队员”的山东移动淄博分公司再度起航,该公司相关负责人表示:“第18个年头,初心不改,依旧滚烫!”

“有淄有爱,志愿有我。山东移动淄博分公司将一如既往,勇担社会责任,以实际行动帮助广大考生顺利踏上圆梦之路。”据该负责人介绍,在得知淄博市第18届爱心助考“为小”公益活动开始报名的消息后,公司立即着手组织车辆准备参与,并在内部号召员工积极加入爱心助考队伍,为考生、社会提供更好的服务,广大员工参与热情高涨。

现如今的淄博,随着一项项志愿服务活动的开展,一个个志愿服务品牌的建立,一个个凡人善举的不断涌出,“奉献、友爱、互助、进步”的志愿精神已然融入城市的血脉、根植于每一位市民的心中。往年,山东移动淄博分公司工作人员孙先生在发出号召后,总是第一时间报名参加到助考大军中,今年,在他的带动影响下,越来越多的同事加入到爱心助考的行列。“在公司持续参与志愿服务活动的带动影响下,我和公司的同事们一起将志愿服务活动融入了日常,化作了经常。”孙先生说,爱心助考过程中,在为考生提供帮助的同时,自己也收获了很多的感动,传递并感受着这座城市的浓浓暖意。

一个人带动一群人,一群人温暖一座城。在淄博,志愿服务已经

形成“磁场”效应,成为推动城市文明进步的重要力量。山东移动淄博分公司相关负责人表示,在积极参与爱心助考活动之外,公司还将为考生、家长、老师做好全方位的通信保障服务。作为淄博市信息通信业的主力军,山东移动淄博分公司始终坚守知行合一的实践理念,勇担红色央企的社会责任,用最真诚的态度、最可靠的网络,努力为客户提供最优质的服务,并用最先进的通信技术服务,在助力淄博市数字经济发展等方面发挥了重要作用。

用心服务,勇担央企使命和社会责任

山东移动淄博分公司勇担央企使命和社会责任,不止体现在爱心助考中。

为进一步提升广大人民群众对电信网络诈骗的防范意识,5月26日至28日,山东移动淄博分公司志愿者们利用周末时间到社区中开展反诈宣传进社区公益活动。

志愿者们到张店区杜家村社区、南马新村社区进行反诈宣传。通过发放反诈宣传单页、给现场群众安装反诈APP、讲解常见电信诈骗案例等方式增强了人民群众的自我保护意识、法律意识、提高了反诈能力,为创造和谐美好无诈社区,筑起了一道反诈“堡垒”。

作为主力运营商,山东移动淄博分公司始终坚持“以人民为中心”的发展理念,一直以来通过扎实有效的实际行动,践行“我为群众办实事”,全力保障社会安全 and 人民群众的合法权益,彰显了作为央企的责任和担当。

山东移动淄博分公司秉持用心服务的理念,通过明白消费、便捷服务、服务到家、特殊关爱,深入贯彻落实助老服务、优军优先、服务进万家、宽带义诊等差异化服务,切实为群众办实事解难题。



山东移动淄博分公司坚持推进信息化助农,让更多的果农借助移动5G网络搭上了乡村振兴的“快车”。



5月26日至28日,山东移动淄博分公司志愿者们利用周末时间到社区中开展反诈宣传进社区公益活动。

5G网络,助力果农驶上乡村振兴快车道

“五月初夏,樱桃红了。大家好,我现在的坐标是淄博博山西北峪村,这里三山相交,南北走向,樱桃种植是主要产业。大家看,我手上这色艳形娇,玲珑剔透的樱桃,就是从这片大山上新鲜采摘来的,口感纯正,口齿生津,红到心动,甜过初恋。”山东移动淄博分公司的助农主播正在网上直播间介绍着当地新上市的特色大樱桃。

每年5月淄博市沂源和博山的大樱桃丰收上市,今年网上直播带货成为樱桃销售新宠儿,但在果园现场直播销售,对手机网络信号质量的要求陡增。为此,山东移动淄博分公司提前准备,对重点产区的网络进行提交优化,与村委和果农提前对接,针对村合作社直播点进行重点覆盖,先后投入百余人次网络工程师开展网络优化,确保樱桃上市销售期各果园和直播点的5G网络信号质量。

同时,博山分公司和沂源分公司的志愿者们还化身“博主”,亲自带领村民利用移动5G手机直播,教会果农们通过使用5G网络和5G手机进行线上大樱桃的宣传和销售,让樱桃搭上电商的高速路,他们不仅为村民们送去5G直播的设备,协助他们直播销货,还去老龄村民家里帮他们采摘、打包、发货。

仅仅半天时间,移动主播们已在网上销售发货达1500余斤,两位果农大妈已是笑得合不拢嘴,“多亏你们帮忙啊,让俺这山村的樱桃,嗖的一下子飞远了。”

山东移动淄博分公司坚持推进信息化助农,手把手地帮助果农通过5G网络现场直播开展销售,助力果农增收,让更多的果农借助移动5G网络搭上了乡村振兴的“快车”。

践行志愿服务精神,彰显国企社会担当。多年来,山东移动淄博分公司充分发挥国企的政治优势和组织优势,坚持党建引领,通过开展志愿服务活动,大力培育党员干部和职工的奉献精神和服务能力,全面履行国有企业社会责任,树立了良好的企业形象,让“志愿服务精神”成为国企高质量发展驱动力,为淄博建设一座最有爱的城市贡献国企力量。

大众日报淄博融媒体中心记者张欣 王莉莉 通讯员 翟鹏